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ОЕСР: НОВІ ПІДХОДИ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ
КЛІМАТИЧНОГО ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЧЕРЕЗ NCQG

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Розкриття мети в 300 мільярдів доларів США та заклику
до збільшення на 1,3 трильйона доларів США у NCQG» із серії «Документи
групи експертів щодо зміни клімату».  

».   У  ньому  досліджується  новий  фінансовий  механізм,  встановлений
рішенням Конференції сторін Рамкової конвенції ООН про зміну клімату у
листопаді 2024 року в межах нової колективної кількісної цілі  (NCQG). У
рішенні  визнається  за  необхідне  досягнення  двох  взаємопов’язаних
зобов’язань: по-першe, зобов’язання країн з розвиненою економікою «взяти
на  себе  провідну  роль»  в  мобілізації  не  менш ніж 300  млрд дол.  США
щорічно  до  2035  р.  для  підтримки  кліматичних  заходів  у  країнах,  що
розвиваються;  по-друге,  заклик  до  всіх  учасників  (як  державних,  так  і
приватних)  «спільно  працювати  над  масштабуванням  фінансування»  до
щонайменше 1,3 трлн дол. США щорічно до 2035 р. для кліматичних заходів
у країнах, що розвиваються. Імплементація цих амбітних завдань порівняно
з  попередньою  метою  в  100  млрд  дол.  США  щорічно,  стикається  з
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серйозними  викликами.  Для  моніторингу  виконання  мети  необхідно
відслідковувати  фактичні  дані  на  рівні  окремих  заходів,  отримуючи
детальні  показники,  які  дозволять  уникнути  подвійного  рахунку  та
забезпечити аналіз  за  типами фінансування,  каналами,  відправниками й
отримувачами.  Застосування  більш  агрегованих  індикаторів  дозволить
лише зрозуміти загальну динаміку фінансових потоків, але не забезпечить
підстав  для  детальної  аналітики.  Також  треба  звертати  увагу  на  якісні
аспекти фінансування: не лише обсяг, а й ефективність, доступність, форма
фінансування  (грантова,  пільгова,  позики),  роль  інструментів  мобілізації
приватного капіталу. NCQG має потенціал стати операційним інструментом
глобальної кліматичної політики, але для цього потрібні значні додаткові
зусилля як  із  боку країн-донорів,  так  і  з  боку приватного сектору,  чіткі
правила звітності та підзвітності. Опублікований документ надає важливу
рамку  для  розуміння  того,  як  міжнародна  спільнота  може  узгодити
фінансові  зобов’язання  для  кліматичних  заходів  після  2025  р.,  а  також
відкриває  значні  простори  для  вдосконалення  систем  моніторингу,
звітності  та  мобілізації  приватних  ресурсів.
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